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Calcul de périmetre

[Mesu res
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/6| @ calcvle le périmétre des figures suivantes. il L1 1]
6cm 12cm
4cm
A B é6cm
Périmétre de la figure A Périmétre de la figure B Périmétre de la figure C
P= e P= P= e
/6 e Complete le tableau suivant.
Carré Rectangle
Coté périmétre longueur largeur périmétre
2m | 12m 50 m
...... 24 m 35¢cm 120 cm
30cm | L 50 m 30m | ..
/2 0 Trace un carré de 14 cm de périmétre — un rectangle de 39 cm de périmeétre
/2 0 Trace un cercle de 15,7 cm de périmétre.
/4 e Probleme

acheter.
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1. Quelle longueur de grillage devira-t-il acheter ?

2. Le grillage coite 18 € le metre. Combien devra-t-il dépenser pour sa cloture ?

M. Durand veut cloturer sa piscine. Il a réalisé un schéma pour ['aider a connattre la longueur qu'il devra
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0 Trace un carré de 14 cm de périmétre - un rectangle de 29 cm de périmétre

o Trace un cercle de 15,7 cm de périmétre.
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Calcul de péerimetre 5
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/6| @) Calevie le périmetre des figures suivantes. i L L1 —
6cm 12cm
4cm
A B é6cm
Périmétre de la figure A Périmétre de la figure B Périmétre de la figure C
P=6x4=24cm P=(12+6)x2=36cm P=4x3,14=12,56 cm
/6 e Complete le tableau suivant.
Carré Rectangle
Coté périmétre longueur largeur périmétre
12m 3m 13m 12m 50m
é6m 24 m 35¢cm 25cm 120 cm
30cm 120 cm 50 m 30m 160 m
/2 0 Trace un carré de 14 cm de périmétre — un rectangle de 39 cm de périmeétre
/2 0 Trace un cercle de 15,7 cm de périmétre.
/4 e Probleme
M. Durand veut cloturer sa piscine. Il a réalisé un schéma pour l'aider a connattre la longueur qu'il devra
acheter. < > .
* 12m =
e
Q
7m L
2
2
2
v =
9
1. Quelle longueur de grillage devira-t-il acheter ? <

Il devra acheter 42 m de grillage
2. Le grillage coiite 18 € le metre. Combien devra-t-il dépenser pou

Le grillage coUte 756 €

r sa cléture ?
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0 Trace un carré de 14 cm de périmétre - un rectangle de 29 cm de périmétre

14:4=3,5cm 29:2=14,5parexemple: L=10cm |I=45cm

4,5cm

3,5¢cm

10cm

o Trace un cercle de 15,7 cm de périmétre.

15,7:3,14=5parexemple: D=5cm

A
A 4
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24+7=31m 7x3,14:2=11 11+31=42

| 42x 18 =756
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